



ಶೀಲಾ : ನಿಮ್ಮ ಯಜಮಾನಿಗೆ ಅಂತ ತಿಂಗಳಿಂದ ಹಿ ಹಿ ಕೂದಲೆಣ್ಣೆ ತಗೊಂಡಿದ್ದಲ್ಲ ಫಲಿತಾಂಶ ಹೇಗಿದೆ ?  
 ಸುಶೀಲಾ : 15 ದಿನದಿಂದ ಒಂದು ಕೂದಲು ಸಹ ಉದುರುತ್ತಿಲ್ಲ ಕಣೇ  
 ಶೀಲಾ : ಓ ಅದ್ಭುತ ಕಣೇ  
 ಸುಶೀಲಾ : ಏನ್ ಅದ್ಭುತ ಮಣ್ಣು ! ಹದಿನೈದು ದಿನದ ಮೊದಲೇ ತಲೆಯಲ್ಲಿದ್ದ ಎಲ್ಲಾ ಕೂದಲು ಉದುರಿಹೋಯಿತು

■ (ಸಂಗ್ರಹ) ಸಂಪತ್ ಕುಮಾರ್, ಮೈಸೂರು

ಗುಂಡ : ತೆಂಗಿನಮರದ ಕೆಳಗೆ ಹೋಗುವಾಗ ವ್ಯಕ್ತಿಯೊಬ್ಬನ ತಲೆ ಮೇಲೆ ತೆಂಗಿನಕಾಯಿ ಬಿದ್ದರೆ ಕಾರಣವೇನು?  
 ಪುಂಡ : ಗುರುತ್ವಾಕರ್ಷಣ ಶಕ್ತಿ.  
 ಗುಂಡ : ಅಸಲು ಕಾರಣ ಅದಲ್ಲ, ಕಣಯ್ಯಾ ?  
 ಪುಂಡ : ಮತ್ತಿನ್ನೇನು ?  
 ಗುಂಡ : ತೆಂಗಿನ ಮರದಿಂದ ತೆಂಗಿನಕಾಯಿ ಬೀಳುತ್ತೆ ಹೊರತು, ಮಾವಿನಕಾಯಿ ಬೀಳೋದಿಲ್ಲ ಎಂಬ ಸತ್ಯವೇ ಕಾರಣ.  
 ★★★  
 ಗೆಳೆಯ : ನೀನು ನಿಶ್ಚಿತಾರ್ಥವನ್ನೇಕೆ ಮುರಿದೆ ?  
 ಗುಂಡ : ನನ್ನನ್ನು ಮದುವೆಯಾಗುವವಳಿಗೆ

ಯಾರೂ ಬಾಯ್ ಫ್ರೆಂಡ್‌ಗಳಿಲ್ಲ ಅಂತೆ.  
 ಗೆಳೆಯ : ಅದು ಒಳ್ಳೆಯದೇ ಆಯಿತು ತಾನೆ ?  
 ಗುಂಡ : ಹಾಗಲ್ಲ ಕಣೋ, ಈ ತನಕ ಯಾರಿಗೂ ಆಗದವಳೂ ನನಗೆ ತಾನೇ ಹೇಗಾದಾಳು !  
 ★★★  
 ಸಂತಾ : ಕಳೆದ ವರ್ಷ ಕೊಲ್ಕತ್ತೆಗೆ ಅಪಘಾತವಾದಾಗ ಆ ಮರಿ ರಾಜಕಾರಣಿ ರಕ್ತದಾನ ಮಾಡಿದ್ದು ನೆನಪಿದೆಯಾ ?  
 ಬಂತಾ : ಹ್ಲೂಂ, ಆತ ಮಾಡಿದ್ದು ಒಳ್ಳೆ ಕೆಲ್ಸಾ ಅಲ್ಲವಾ ?  
 ಸಂತಾ : ಆದರೆ, ಅದೇ ಈಗ ಸಮಸ್ಯೆಗೆ ಕಾರಣವಾಗಿದೆ. ಕೊಲ್ಕ ಈಗ ಸಿಕ್ಕಾಪಟ್ಟೆ ಸುಳ್ಳು

ಹೇಳ್ತಿದ್ದಾನೆ, ಮೈಕ್ ಸಿಕ್ಸರೆ ಭಾಷಣ ಮಾಡೋಕೆ ಶುರು ಮಾಡಿದ್ದಾನಂತೆ !  
 ■ (ಸಂಗ್ರಹ): ಸಿದ್ದೇಶ್ ಸಣ್ಣಿರಿ ಕೊಟ್ಟೂರು, ಮಡಿಕೇರಿ  
 ಶಿಕ್ಷಕರು : ಗುಂಡ, ಶಾಲೆಯನ್ನು ಹೇಗೆ ಸ್ವಚ್ಛವಾಗಿಡಬಹುದು ಹೇಳು?  
 ಗುಂಡ : ನಾವೆಲ್ಲ ಮನೆಯಲ್ಲಿ ಇರೋದರಿಂದ ಸಾರ್ !  
 ■ ಪ್ರಕಾಶ್ ಎಸ್. ಮನ್ನಂಗಿ



## ಶ್ರೀ ಅಗಸ್ತ್ಯ ಮಹಾ ತಿವ ನಾಡಿ ಜ್ಯೋತಿಷಮ್

### ವೈದೀಶ್ವರನ್ ಕೋಯಿಲ್

ಪುರಾತನವಾದ ಮಹತ್ವವುಳ್ಳ ತಾಳೆಗರಿಯಲ್ಲಿ ಬರೆಯಲಾದ ಜ್ಯೋತಿಷ್ಯವನ್ನು ನೋಡಿ ಹೇಳುವ ಜ್ಯೋತಿಷಿಯಾಗಿದ್ದು ನಿಮ್ಮ ಪ್ರಸುತ, ಭವಿಷ್ಯದ ಜೀವನವನ್ನು ವಿವರಿಸಿ ಹೇಳಲಾಗುವುದು. ಆ ನಂತರ ನಾನು ನಿಮ್ಮ ಹೆಸರು, ತಂದೆಯ ಹೆಸರು, ತಾಯಿಯವರ ಹೆಸರು ಮತ್ತು ನಿಮ್ಮ ಹೆಂಡತಿಯ ಹೆಸರನ್ನು ಕೂಡ ಹೇಳಲಾಗುತ್ತದೆ. ನಿಮ್ಮ ಶಿಕ್ಷಣದ ಬಗ್ಗೆ, ಉದ್ಯೋಗ, ಮದುವೆ ಸಮಸ್ಯೆಗಳನ್ನು ಒಳಗೊಂಡಂತೆ, ಮದುವೆ ಮೌಲ್ಯಮಾಪನ, ನಿಮಗೆ ನೀವು ಪ್ರೀತಿಸಿದ ಅಥವಾ ಕುಟುಂಬದವರು ನೋಡಿ ವ್ಯವಸ್ಥೆ ಮಾಡಿರುವ ಬಗ್ಗೆ ನಂತರ ನೀವು ಖಾಸಗಿ ಉದ್ಯೋಗದಲ್ಲಿರುವವರೋ ಅಥವಾ ವ್ಯವಹಾರದಲ್ಲಿ ಇರುವವರೋ ಎಂದು ಆ ನಂತರ, ನೀವು ನಿಮ್ಮ ಮಕ್ಕಳ ಬಗ್ಗೆ ಪೂರ್ಣವಾದ ಮಾಹಿತಿ, ಮಾನಸಿಕ ಖಿನ್ನತೆ, ಅಧ್ಯಾತ್ಮ ರಾಜಕೀಯ, ಸಿನಿಮಾ ನೀವು ಈಗ ಅನುಭವಿಸುತ್ತಿರುವ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಅಥವಾ ಮುಂದೆ ಅನುಭವಿಸಬಹುದಾದ ಸಮಸ್ಯೆಗಳಿಗೆ ಪರಿಹಾರ ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು. ನಿಮ್ಮ ಜೀವನದಲ್ಲಿ ತಡೆಯುಂಟಾದಲ್ಲಿ ಮತ್ತು ಅದಕ್ಕೆ ಸೂಕ್ತವಾದ ಪರಿಹಾರಗಳನ್ನು ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು. ಯಾವುದೇ ರೋಗಗಳು ಬಂದಲ್ಲಿ ಗುಣಪಡಿಸಬಹುದಾದ ಔಷಧಿಗಳನ್ನು ಸಹಾ ಸೂಚಿಸಲಾಗುವುದು, ನೀವು ಮನೆ ಕಟ್ಟುವ ಯೋಜನೆಗಳ ಬಗ್ಗೆಯೂ ತಿಳಿಸಲಾಗುವುದು. ಇದರಿಂದಾಗಿ ನೀವು ಸಾಕಷ್ಟು ಸೂಕ್ತವಾದ ಸರಿಯಾದ ಪರಿಣಾಮವನ್ನು ಪಡೆಯಬಹುದು. ಮತ್ತು ಸೂಕ್ತವಾದ ಅವಧಿಯಲ್ಲಿ ಸಂಪೂರ್ಣ ತೃಪ್ತಿಕರ ರೀತಿಯಲ್ಲಿ ಜೀವನವನ್ನು ಸಾಗಿಸಬಹುದು.

**ವಿಳಾಸ :**

**ವಿ. ಪ್ರಹ್ಲಾದನ್, ಜ್ಯೋತಿಷರು**  
 ಕುಬೇರ ರೆಸಿಡೆನ್ಸಿ, 4ನೇ ಮುಖ್ಯ ರಸ್ತೆ, 20ನೇ ಅಡ್ಡ, ಶೇಷಯ್ಯನಾಯ್ಡು ಗಾರ್ಡನ್,  
 ಎನ್.ಎಸ್. ಪಾಳ್ಯ, (ಎಸ್.ಎಂ.ಸಿ ಕಲ್ಯಾಣ ಮಂಟಪದ ಹತ್ತಿರ) ಬಿ.ಟಿ.ಎಂ. 2ನೇ ಹಂತ ಬನ್ನೇರುಘಟ್ಟ ರಸ್ತೆ,  
 ಬೆಂಗಳೂರು-560076, ದೂರವಾಣಿ: 08675908124, 9620329091